

ΚΥΡΙΟ ΑΡΘΡΟ

Θλίψη...

Η υπονόμηση με όλους τους τρόπους, από συνδικαλιστικές οργανώσεις και κυβέρνηση, από τη μία πλευρά, κάθε διαδικασίας αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων και η αντίδραση της ΠΟΕΔΗΝ στην επανεξέταση του νοσοκομειακού προσωπικού με πτυχία από «ύποπτα» ιδιωτικά ΤΕΕ, από την άλλη, αποτυπώνουν πλήρως τη θλιβερή πραγματικότητα της ελληνικής πολιτείας. Πρόκειται για δύο «ειδήσεις» που, αν προστεθούν στις τόσες άλλες ανάλογες καταστάσεις σε ζωτικούς τομείς (δημόσια εκπαίδευση), αποδεικνύουν πόσο δύσκολη υπόθεση είναι η μεταρρύθμιση της χώρας...

● **ΠΟΕΔΗΝ:** Στην επανεξέταση νοσηλευτών ΕΣΥ που έχουν αποφοιτήσει από 18 ιδιωτικά ΤΕΕ, τα οποία χορηγούσαν πλαστούς τίτλους, αντιτίθεται η ΠΟΕΔΗΝ. Σελ. 5

Αρνηση ΠΟΕΔΗΝ για επανεξέταση νοσηλευτών

Της **ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

Αποφασισμένη να χρησιμοποιήσει κάθε μέσο, ένδικο και αγωνιστικό, προκειμένου να μην πραγματοποιηθεί η επανεξεταστική διαδικασία για τους εργαζομένους στο ΕΣΥ-αποφοίτους ιδιωτικών σχολών ΤΕΕ, δηλώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων σε Δημόσια Νοσοκομεία.

Η Ομοσπονδία αντιδρά στην πρόθεση του υπουργείου Παιδείας να καθίσει ξανά στα «θρανία» για επαναληπτικές εξετάσεις εργαζομένων που έχουν αποφοιτήσει από 18 ιδιωτικά ΤΕΕ, υποστηρίζοντας ότι μια τέτοια κίνηση θα θέσει σε αμφισβήτηση την εγκυρότητα των προσλήψεων και θα «τινάξει στον αέρα» τη λειτουργία των νοσοκομείων. Υπενθυμίζεται ότι στα 18 αυτά ιδιω-

Υποστηρίζει ότι μια τέτοια κίνηση θα «τινάξει στον αέρα» τη λειτουργία των νοσοκομείων.

τικά ΤΕΕ έχουν επιβληθεί κυρώσεις για σοβαρές παραβάσεις στη λειτουργία τους, μεταξύ των οποίων και χορήγηση παράνομων τίτλων σπουδών. Η ΠΟΕΔΗΝ επιτίθεται, δε, στην ΟΙΕΛΕ (Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργιών Ελλάδας), την οποία κατηγορεί για «περίεργα αιτήματα» που οδηγούν τον υπουργό Παιδείας στη σύνταξη σχετικής τροπολογίας.

Όπως αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ, «στο ΕΣΥ, προσλήφθηκαν από τις εν λόγω ιδιωτικές σχολές και υπηρέτου

σήμερα πάνω από 5.000 μόνιμοι υπάλληλοι – κυρίως νοσηλευτικό προσωπικό». Αξίζει να σημειωθεί ότι, σύμφωνα με την ΟΙΕΛΕ, ο αριθμός των κατόχων παράνομων τίτλων είναι περίπου 2.450 εκ των οποίων οι μισοί έχουν διοριστεί στο Δημόσιο και ακόμη λιγότεροι σε υπηρεσίες Υγείας.

Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ οι υπάλληλοι αυτοί συμμετείχαν σε διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ, που έκρινε έγκυρα και γνήσια τα πτυχία τους και την άδεια άσκησης επαγγέλματος, ενώ επιπλέον τα πτυχία τους είναι νόμιμα καθώς φέρουν σφραγίδα και υπογραφή από τις διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Κατά την ΠΟΕΔΗΝ, η γνησιότητά τους έχει ελεγχθεί και από τα γραφεία προσωπικού των νοσοκομείων και από τις διευθύνσεις υγείας νομαρ-

χιών ή περιφερειών που χορήγησαν άδεια άσκησης επαγγέλματος, αφού έλαβαν βεβαιώσεις επίσημα πρακτικής άσκησης από νοσοκομεία.

Η Ομοσπονδία υποστηρίζει ότι η συμμετοχή των εργαζομένων στις επαναληπτικές εξετάσεις θα θέσει υπό αμφισβήτηση τις προσλήψεις τους και τις έως σήμερα υπηρεσιακές και μισθολογικές μεταβολές. «Κινδυνεύουν τα νοσοκομεία να χάσουν 5.000 υπάλληλους από τυχόν δικαστικές προσφυγές έστω ενός αποτυχόντος διαγωνισμού», σημειώνει η Ομοσπονδία.

Άμεση ήταν η απάντηση του προέδρου της ΟΙΕΛΕ Μιχ. Κουρουτού: «Ονειδος: Η ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ υπερασπίζεται τους κατόχους των παράνομων τίτλων εκπροσωπώντας την πιο παρωχημένη και παρασιτική εκδοχή του συνδικαλισμού».

ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΤΥΧΙΑ
5.000 ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
▶ ΣΕΛ. 12

ΚΟΝΤΡΑ ΠΟΕΔΗΝ ΜΕ ΟΙΕΛΕ, ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ - ΜΑΪΜΟΥ

Αμφισβητούνται τα πτυχία χιλιάδων νοσηλευτών

«Πόλεμος» ξέσπασε μεταξύ συνδικαλιστών με αφορμή τα πλαστά (παράτυπα) πτυχία, ορισμένοι κάτοχοι των οποίων είχαν διοριστεί κατά το παρελθόν στο Δημόσιο. Η ομοσπονδία των εκπαιδευτικών ιδιωτικών σχολείων (ΟΙΕΛΕ), που επανέφερε εδώ κι ένα χρόνο το θέμα στην επικαιρότητα, συγκρούστηκε με την ΠΟΕΔΗΝ (ομοσπονδία εργαζομένων δημοσίων νοσοκομείων), καθώς η δεύτερη ζήτησε να μην προχωρήσει διαδικασία αξιολόγησης των εν λόγω αποφοίτων.

Ειδικότερα, εδώ και αρκετούς μήνες το υπουργείο Παιδείας έχει «υποσχεθεί» διενέργεια εξετάσεων για όσους αποφοίτους έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους σε ορισμένα ΤΕΕ, για τα οποία είχαν επιβεβαιωθεί καταγγελίες. Η ΠΟΕΔΗΝ σε ανακοίνωσή της κατηγορεί τους υπουργούς Παιδείας και Υγείας ότι πάνε να ακυρώσουν 5.000 πτυχία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης νοσηλευτικού προσωπικού, τινάζοντας με αυτόν τον τρόπο τη λειτουργία των νοσοκομείων στον αέρα.

Απόκλιση

Όπως αποδείχθηκε και πρόσφατα σε μία άλλη μεγάλη διαμάχη, αυτή των βρεφονηπιοκόμων και των νηπιαγωγών, δύσκολα συμπιέτουν τα στοιχεία συνδικαλιστών. Η ΟΙΕΛΕ από την άλλη πλευρά καταρρίπτει τα παραπάνω νούμερα κάλοντας λόγο για περίπου 2.300 παράτυπα πτυχία από ΤΕΕ, ορισμένα εκ των οποίων αφορούσαν αποφοίτους νοσηλευτές, όμως ξεκαθαρίζει

ΕΛΠΙΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ
eoikonomidi@e-typos.com

ότι δεν είναι παραπάνω από 1.000 αυτοί που έχουν διοριστεί στο Δημόσιο, κατηγορώντας την ΠΟΕΔΗΝ ότι «φουσκώνει» τα νούμερα. Υπογραμμίζει όμως ότι αν και αδιόριστοι, ένα μέρος αυτών είναι στις λίστες επιτυχόντων του ΑΣΕΠ και μάλιστα στην κορυφή των διοριστέων με τα ψεύτικα «άριστα».

Ελεγκοι και... σφραγίδες

«Οι 5.000 μόνιμοι υπάλληλοι (κυρίως νοσηλευτικό προσωπικό) συμμετείχαν σε διαγωνισμούς προκήρυξης θέσεων προσωπικού του ΑΣΕΠ (Ανεξάρτητη Αρχή). Το ΑΣΕΠ στην υποβολή των αιτήσεων, οι οποίες συνοδεύτηκαν από τα δικαιολογητικά, έκρινε έγκυρα και γνήσια τα πτυχία τους και την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. Με το βαθμό του πτυχίου τους (κύριο προσόν διορισμού) κατατάχθηκαν στους επιτυχόντες των διενεργηθέντων διαγωνισμών και προσελήφθηκαν στα νοσοκομεία. Τα πτυχία τους είναι νόμιμα φέροντας σφραγίδα και υπογραφή από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας κάθε νομού. Ταυτόχρονα ελέγχθη η γνησιότητά τους από τα Γραφεία Προσωπικού των νοσοκομείων, αφού διαβιβάστηκαν στις κατά τόπους Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, και διασταυρώθηκε η γνησιότητά τους», ισχυρίζεται η ΠΟΕΔΗΝ, προειδοποιώντας για κινητοποιήσεις και για δικαστικές προσφυγές.



Η ΠΟΕΔΗΝ σε ανακοίνωσή της κατηγορεί τους υπουργούς Παιδείας και Υγείας ότι πάνε να ακυρώσουν 5.000 πτυχία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης νοσηλευτικού προσωπικού, τινάζοντας με αυτόν τον τρόπο τη λειτουργία των νοσοκομείων στον αέρα.

Για νόμιμα πτυχία 5.000 μόνιμων υπαλλήλων, κυρίως νοσηλευτών, που συμμετείχαν σε διαγωνισμούς ΑΣΕΠ κάνει λόγο η ΠΟΕΔΗΝ. Παράτυπα περίπου 1.000 πιστοποιητικά σπουδών και νοσηλευτών υποστηρίζει η ΟΙΕΛΕ

Για την ιστορία, η βόμβα των παράτυπων πτυχίων είχε σκάσει στα χέρια της τότε υπουργού Παιδείας Μαριέττα Γιαννάκου, η οποία προχώρησε στην ψήφιση νόμου που όριζε τη νομιμοποίηση του πτυχίου από ΤΕΕ-μαΐμου. Μάλιστα σε παλαιότερες δηλώσεις της στον «Ε.Τ.» είχε κάνει λόγο για περιπτώσεις εξόφθαλμης απάτης που είχε ανακαλύψει κατά τη θητεία της: «Είχε γίνει διαγωνισμός για νοσοκομεία και όλοι οι υποψήφιοι που είχαν τελειώσει κάποια συγκεκριμένα ΤΕΕ είχαν απολυτήριο με βαθμό 20. Κάποια από αυτά τα ΤΕΕ δεν υπήρχαν καν ως κτίρια». ■

Τόσο «φτωχός» ο δημόσιος διάλογος για την Υγεία...



«**Μ**ε μια αίσθηση ανημποριάς βλέπουμε τη βήμα προς βήμα διάλυση των κοινωνικών συστημάτων Υγείας και Πρόνοιας, αλλά αυτό το απώτερο παράδειγμα αποδόμησης που προκύπτει από τη νεωτερικότητα δεν προκαλεί γενικό συναγερμό. Η αγανάκτηση, παρά την προτροπή του Stephane Hessel, παραμένει περιορισμένη, ένα σχεδόν προσωπικό πρόβλημα, περικυκλωμένη από τη γενική αδιαφορία μιας κοινότητας που βυθίζεται ολοένα και περισσότερο στην αμηχανία και τη σύγχυση, πασχίζοντας να επιβιώσει ώσπου να περάσει η μπόρα και να διασώσει ό,τι μπορεί να σωθεί».

ΤΟ ΩΣ ΑΝΩ διεισδυτικό απόσπασμα από την τοποθέτηση του Ιταλού κοινωνιολόγου Carlo Bordoni, στη σημαντική θεωρητική και πολιτική συζήτησή του με τον -αείμνηστο- κορυφαίο διεθνώς Γερμανό καθηγητή Κοινωνιολογίας Zygmunt Bauman, η οποία κυκλοφορεί εδώ και λίγους μήνες στα ελληνικά από τις εκδόσεις «Υψιλον», υπό τον τίτλο «Η νεωτερικότητα σε κρίση», εξηγεί, εάν το σκεφθείτε καλύτερα, τους λόγους για τους οποίους διακρίνουμε με άνεση σήμερα στη χώρα μας δύο ανταγωνιστικές οπτικές για την κατάσταση του δημόσιου συστήματος Υγείας, ανταγωνιστικές οπτικές οι οποίες, περιέργως μάλιστα, δεν φαίνεται να συναντώνται σε κανένα σημείο... Η πρώτη οπτική είναι αυτή της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας: Η κατάσταση στο δημόσιο σύστημα Υγείας είναι υποφερτή και σχεδόν καλή, γιατί... δεν είναι χειρότερη!

»»»» Οσο δεν λαμβάνεται υπόψη επισήμως η φωνή των ασθενών, των ασφαλισμένων και των νοσηλευομένων στο ΕΣΥ, τόσο η κατάσταση θα παραμένει στάσιμη.

Η ΔΕΥΤΕΡΗ οπτική είναι εκείνη της Πα-νελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) και της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ): Η κατάσταση στο δημόσιο σύστημα Υγείας είναι πολύ άσχημη και δύσκολα μπορεί να καταστεί χειρότερη!

Τι λείπει για να επικοινωνήσουν οι δύο οπτικές; Μα, εκείνο το οποίο απουσιάζει δεν είναι άλλο από τη φωνή, τον λόγο και την παρέμβαση των ίδιων των ασθενών, των ασφαλισμένων και των νοσηλευομένων στα νοσοκομεία του ΕΣΥ της χώρας μας.



ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ καθόλου τυχαίο το γεγονός ότι οι ασθενείς απουσιάζουν από όλες τις επιτροπές τις οποίες έχει συστήσει η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας, απουσιάζουν από τις διοικήσεις όλων των φορέων αρμοδιότητας του υπουργείου Υγείας, απουσιάζουν ακόμα και από την επιτροπή διαπραγμάτευσης του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ), όπως κατήγγειλε πρόσφατα ο γνωστός, ιδιαίτερος μαχητικός και πολύ δραστήριος Σύλλογος Ασθενών Ηπατος Ελλάδας «Προμηθέας»... Ο Carlo Bordoni υπενθυμίζει επίσης στο ίδιο βιβλίο, στη συζήτησή του με τον Zygmunt Bauman, κάτι το οποίο ξεχνούν συνήθως οι εξουσίες και οι διαχειριστές της, το ξεχνάμε όμως και εμείς οι ίδιοι: «Περικοπές στις δημόσιες δαπάνες περιορίζουν βασικές υπηρεσίες, από το δικαίωμα στην Εκπαίδευση έως το δικαίωμα στη μέριμνα της Υγείας, η ανεπάρκεια των οποίων έχει επιπτώσεις στην ποιότητα, την ταχύτητα και την επάρκεια της μέριμνας για τους χρόνιους ασθενείς, τους αδύναμους και τους μειωμένης ικανότητας».

ΤΟ ΔΕΔΟΜΕΝΟ στον δημόσιο διάλογο στη χώρα μας για την πραγματική κατάσταση του δημόσιου συστήματος Υγείας είναι ότι, όσο δεν λαμβάνεται υπόψη επισήμως και αρμοδίως η φωνή των ασθενών, των ασφαλισμένων και των νοσηλευομένων στα νοσοκομεία του ΕΣΥ, τόσο θα παραμένουν κούφιας και ασύμπτωτες οι δύο ως άνω οπτικές, δηλαδή η επίσημη κυβερνητική και η άλλη, η αντιπολιτευόμενη συνδικαλιστική οπτική.

ΑΠΕΙΛΕΙ Η ΠΟΕΔΗΝ

«Φωτιά» από την επανεξέταση των παράτυπων τίτλων

Η ΟΙΕΛΕ την καταγγέλλει για «κατάντια» και «παρασπικό συνδικαλισμό»

» **Τις αντιδράσεις** των εργαζομένων στα νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) προκαλεί η διενέργεια ειδικών επαναληπτικών εξετάσεων για όσους εξ αυτών κατέχουν παράτυπους τίτλους σπουδών από ιδιωτικά Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτικά! Πρόκειται για την ακύρωση στην πράξη 2.500 τέτοιων πτυχίων που εκδόθηκαν πριν από το 2008 από 19 ιδιωτικά τεχνικά σχολεία, των οποίων οι άδειες αφαιρέθηκαν για παρανομίες και παρατυπίες.

Το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο για την επανεξέταση των αποφοίτων είχε ψηφιστεί ήδη από το 2007, χωρίς ποτέ όμως να εφαρμοστεί, με αποτέλεσμα οι πτυχιούχοι των ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων να συνεχίσουν κανονικά να μοριοδοτούνται για διορισμούς στο Δημόσιο. Επί υπουργίας Ν. Φίλη διευρύνθηκε το χρονικό διάστημα που αφορά τη λήψη των παράτυπων τίτλων και τώρα για πρώτη φορά δρομοποιούνται οι ειδικές πτυχιακές εξετάσεις.

«Περίπου οι μισοί εργαζόμενοι στα νοσοκομεία έχουν διοριστεί στο Δημόσιο και ακόμη λιγότεροι σε υπηρεσίες Υγείας. Οι υπόλοιποι είναι ακόμη στις λίστες επιτυχόντων του ΑΣΕΠ» κατήγγειλε χθες ο πρόεδρος της ομοσπονδίας ιδιωτικών εκπαιδευτικών ΟΙΕΛΕ Μιχάλης Κουρουτός. Ο Μ. Κουρουτός καταγγέλλει την ΠΟΕΔΗΝ για «κατάντια» και «παρασπικό συνδικαλισμό», καθώς απειλεί με κινητοποιήσεις σε περίπτωση διενέργειας των εξετάσεων.

Υπενθυμίζεται ότι η ΠΟΕΔΗΝ με επιστολή της στα κόμματα αξιώνει: «Δεν θα επιτρέψουμε να γίνει με κάθε μέσο ο διαγωνισμός (δικαστικό, αγωνιστικό). Θα τον ακυρώσουμε στη πράξη».

ΠΕΡΙ ΑΛΛΑ ΤΥΡΒΑΖΕΙ



Με τα διαστημόπλοια και τον Μπογδάνο ασχολείται ο κ. Πολιάκης, αντί να βρίσκεται στα νοσοκομεία και να βλέπει την τραγική κατάσταση. Σε αυτή την κατεύθυνση ήταν η νέα ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ, που μάταια τον περίμενε «με ανοιχτές αγκάρες» στα εγκαίνια του νοσοκομείου

«Άγιος Ανδρέας» Πατρών, όπως είχε προαναγγείλει. Ένα νοσοκομείο το οποίο όχι μόνο «έτρεξαν» άλλοι, όχι μόνο παραδόθηκε με μεγάλη καθυστέρηση, αλλά θα στεγάσει μόλις 25 από τις 50 κλίνες που διέθετε το Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Πατρών, το οποίο καταργείται.



«Τα τελευταία χρόνια, σταδιακά η δημόσια υγεία καταστρέφεται γιατί μειώνονται οι δημόσιες δαπάνες και δεν προσλαμβάνεται προσωπικό. Με αποσπασματικές κινήσεις το ΕΣΥ θα συνεχίσει να παραπαίει.»

Μιχάλης Γιαννάκος
Πρόεδρος ΠΟΕΔΗΗ
«ANTENNA»

Στον «αέρα» 5.000 πτυχιούχοι νοσηλευτές

ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα στη λειτουργία των νοσοκομείων θα προκαλέσει η πρόθεση του υπουργείου Παιδείας να ακυρώσει 5.000 πτυχία νοσηλευτικού προσωπικού, όπως καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ).

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκο, η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργιών Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ) ανακοίνωσε ότι η κυβέρνηση θα φέρει τροπολογία στη Βουλή με την οποία καθίστανται άκυροι χιλιάδες τίτλοι σπουδών από ιδιωτικούς φορείς εκπαίδευσης, σε περίπτωση που οι κάτοχοί τους είτε δεν συμμετάσχουν, είτε αποτύχουν στην ειδική επανεξεταστική διαδικασία. Οπως επισημαίνει η ΠΟΕΔΗΝ, οι συγκεκριμένοι πτυχιούχοι συμμετείχαν στους προβλεπόμενους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ, με την Ανεξάρτητη Αρχή να κρίνει έγκυρα τα πτυχία τους και την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, ενώ στη συνέχεια προσελήφθησαν στα νοσοκομεία.

Η Ομοσπονδία υπογραμμίζει ότι με τη συμμετοχή τους στις πτυχιακές εξετάσεις, που σχεδιάζει το υπουργείο Παιδείας, οι νοσηλευτές αμφισβητούν την πρόσληψή τους μέσω ΑΣΕΠ στα νοσοκομεία, ακόμα κι αν επιτύχουν στις εξετάσεις, καθώς ο βαθμός ήταν το κύριο προσόν διορισμού. Επίσης, η ΠΟΕΔΗΝ τονίζει ότι οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι κατέχουν οργανικές θέσεις στα νοσοκομεία και σε μονάδες του ΕΣΥ και προειδοποιεί με δυναμικές κινητοποιήσεις για το θέμα.

Από την πλευρά της, η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργιών Ελλάδας κάνει λόγο για «παράνομους τίτλους σπουδών ανθρώπων που πλήρωσαν χιλιάδες ευρώ για να λάβουν δήθεν άριστα απολυτήρια από 18 ιδιωτικές σχολές». Σύμφωνα με την ΟΙΕΛΕ, «με αυτούς τους τίτλους οι νοσηλευτές μοριοδοτήθηκαν με το ανώτατο όριο στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ (1.000 μόρια) και διορίστηκαν στο Δημόσιο, καταλαμβάνοντας τη θέση χιλιάδων παιδιών που μόχθησαν για το πτυχίο τους».

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ